



Чергові місцеві вибори
25 жовтня 2020 року

ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ КРИВОМУ РОЗІ
ТЕРИТОРІАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОСТАНОВА № 103

16 год. 10 хв. 02 грудня 2020 року

м. Кривий Ріг

Про реєстрацію обраного депутата
Довгинцівської районної в місті Кривому Розі ради VIII скликання

На підставі особистої заяви обраного депутата Довгинцівської районної в місті Кривому Розі ради **Пронози Вадима Валерійовича**, поданої до Довгинцівської районної у місті Кривому Розі територіальної виборчої комісії 28 листопада 2020 року, відповідно до постанови Довгинцівської районної у місті Кривому Розі виборчої комісії «Про визнання обраним депутатом Довгинцівської районної в місті Кривому Розі ради» від 05 листопада 2020 року № 66, керуючись частиною 3 статті 283 Виборчого кодексу України та постановою центральної виборчої комісії № 433 від 28.10.2020 року «Про роз'яснення щодо порядку реєстрації обраних депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у місті, сільських, селищних рад, сільських, селищних голів», Довгинцівська районна у місті Кривому Розі територіальна виборча комісія **постановила:**

1. Зареєструвати обраним депутатом Довгинцівської районної в місті Кривому Розі ради VIII скликання **Пронозу Вадима Валерійовича**, 03.01.1990 року народження, обраним у єдиному багатомандатному виборчому окрузі від ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ».
2. Цю постанову надіслати до Центральної виборчої комісії, міської виборчої комісії, оприлюднити на веб-сторінці Довгинцівської районної у місті Кривому Розі територіальної виборчої комісії та розмістити на дошці оголошень Довгинцівської районної у місті Кривому Розі територіальної виборчої комісії Дніпропетровської області.

Заступник голови Довгинцівської районної
у місті Кривому Розі територіальної
виборчої комісії Дніпропетровської області



Є. Котікова

Секретар Довгинцівської районної
у місті Кривому Розі територіальної
виборчої комісії Дніпропетровської області

А. Бінковська